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 ردیف شرح سوال بارم

 کدامیک ازموارد زیردرست وکدام نادرست میباشد. 1

نمودار                 الف( مربوط به یک تابع است.      

 

=∆     اگر  2درهرمعادله درجه ب( معادله ریشه مضاعف دارد که این ریشه ازفرمول 0
−𝑏

𝑎
  

 بدست می اید. 
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. پرکنید  صحیحطوربه   جاهای خالی را 1  

f ={(𝑥رابطه    الف( − ,1)و(5, 1 مربوط به یک تابع میباشددراین صورت    {(7,5−)و(4

 برابراست با................................  .  xمقدار  

5𝑥2−درمعادله درجه دوم   ب( + 7𝑥 + 2 = حاصل ضرب ریشه هاعدد..................است    0

 که ازفرمول .................. بدست می اید
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 جواب اتحاد نوشته شده درقسمت الف رابنویسیدوعبارت ب راتجزیه کنید  1/5

𝑥)  )                         =الف   − 6)(𝑥 + 3) 

𝑥3ب  (  − 36𝑥 =                          

3 

𝑥2فقط باپرکردن جاهای خالی زیر جواب معادله درجه دوم  1/5 − 7𝑥 + 12 = رابدست    0

 اورید. 

= ∆فرمول   ⋯ فرمول ریشه ها                               =  ............                                 

= ∆مقدار  ⋯                                         𝑥1=⋯        و       𝑥2=⋯ 
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معادله گویای زیرراحل کنید                                         .   
2𝑥

𝑥−3
=

𝑥

𝑥+2
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 تابع است چرا. یک  رو به رو    ایا نمودار رابطه 0/75
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 مقابل باشدمجموعه مقادیر یابرد تابع رابدست اورید.یک تابع باضابطه جبری     fاگر   0/75

f: A            B 

f(x)=
𝑥2−1

𝑥
                                                                                                            

 A ={2 , −2 , 5}             
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 دراین صورت :      f(3) = 6و    f(2) =4دریک تابع خطی  

 .…… = m = …………….              h                       ..………… = فرمول شیب

 
خط  معادله                .…………… =  فرمول معادله خط  = ……. 
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 ادله زیررابه روش تجزیه حل کنید. مع

2𝑥2 − 6𝑥 = 0 
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